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Nagy Péter
operatív igazgató

Telephelyeink:

1033 Budapest III., Szentendrei út 107. 
Tel/fax: 387-1456, Tel: 436-0116

1107 Budapest X., Ceglédi út 1-3. 
(a Platform Áruháznál) 

Tel: 433-1218, Fax: 433-1219

1117 Budapest XI., Hunyadi János u. 16. 
(Újbuda TechnoParkban a Platform 

Áruháznál) Tel/fax: 371-0251, 0252

1151 Budapest XV., Bogáncs u. 4. 
Tel/fax: 307-5413, 271-0932, 0933

1239 Budapest XXIII., Ócsai út 5. 
Tel: 286-2600, Fax: 287-3502

4030 Debrecen, Diószegi u. 36. 
Tel/fax: (52) 442-254

9028 Győr, Fehérvári u. 78. 
Tel/fax: (96) 519-825

6000 Kecskemét, István király krt. 24. 
Tel/fax: (76) 480-501

3527 Miskolc, Fonoda u. 4. 
Tel: (46) 530 418, Fax: (46) 530 419 

7622 Pécs, Légszeszgyár u. 32. 
Tel: (72) 512-152, Fax: (72) 512-158

8000 Székesfehérvár, Seregélyesi út 106. 
Tel/fax: (22) 327-033

6728 Szeged, Dorozsmai út. 35. 
Tel: (62) 552-315, 316, Fax: (62) 484-

778

7100 Szekszárd, Damjanich u. 48. 
Tel/fax: (74) 511-044, 045

9700 Szombathely, Csaba u. 12. 
Tel/fax: (94) 505-048, 049

8200 Veszprém, Házgyári út 7. 
Tel/fax: (88) 560-403, 404
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Beköszöntő

A Ramirent Hírlevél megújult 
formában, valamint kibővült tartalom-
mal idén már második alkalommal jut 
el Önhöz. Szeretnénk ebben a szám-
ban is sok új, hasznos információt, 
érdekességet megmutatni társasá-
gunk életéből, mellyel reményeink 
szerint segíthetjük Önt és cégét hét-
köznapi munkája  során. 

A modernizáció fejlődésével egyre 
nagyobb az igény a munkafázi
sokat megkönnyítő, precízebb és
gazdaságosabb gépek alkalmazására 
az élet minden területén, nem kivétel 
ez alól az építőipar sem.  

Piacvezető nagyvállalatként felelős
ségünk az építésgépesítés területén 
a szakmai fejlődés, gépparkunk folya
matos fejlesztése.  
A multinacionális háttér egyedül-
álló lehetőségeket biztosít, melyeken 
keresztül Partnereink felé testresza
bott megoldásokat kínálhatunk.  

Egyre többen ismerik fel, hogy cé-
günk, a Ramirent Kft. által nyújtott 
szolgáltatás kedvezőbb és gazdasá-
gosabb megoldás, mint egy saját gép-
park fenntartása.  
Gépparkunk magas műszaki színvo
nala, valamint a gépállományunk
száma garancia Ügyfeleink számára, 
hogy a gépesítés miatt az építkezések 
határideje nem csúszik és mindig 
működőképes gépek dolgoznak a 
munkaterületeken.

Országos lefedettségünk hozzájá
rul ahhoz, hogy Partnereinket a 
munkaterülethez legközelebb lévő 
kirendeltségünkről szolgáljuk ki, azo-
nos kondíciók mellett.

Az építkezés minden munkafázisára 
van korszerű és gazdaságos megoldá
si javaslatunk – talán még arra is, 
amire eddig nem gondoltak!  Referen-
ciáink széles köre garancia Partnere-
ink magas színvonalú kiszolgálására. 
Egyre több megelégedett, visszatérő 
Ügyfelünk van.  

Az együttműködési megállapodá
sok lehetőséget adnak Partnereink 
számára a személyre szabott igé-
nyek figyelembevételére és egyedi 
kondíciók megkötésére. 

A széles gépválaszték lehetőséget 
biztosít az építőiparon kívül is a szol-
gáltatásaink bővítéséhez. 
Partnereink között tudhatunk többek 
között rendezvényszervező-, reklám
cégeket, önkormányzatokat, kerté
szeti, mezőgazdasági, ipari vállala-
tokat is. 

S a szolgáltatások bővülése folyama-
tos….

A Hírlevélben a teljesség igénye nélkül 
mutatunk be újdonságokat, referen
ciákat, hasznos információkat, s a 
könnyedebb időtöltésekhez humort, 
játékot is talál a kiadványunkban. 

Minden olvasónknak, meglévő és le
endő Ügyfelünknek ajánlom a lapot, 
s ha felkeltette érdeklődését bármely 
részlet, bizalommal fordulhat hozzánk 
kirendeltségeinken, központunkban, 
vagy a honlapunkon keresztül. 

Tisztelettel

Nagy Péter
operatív igazgató

Tisztelt olvasó!



Hírek, információk, újdonságok

Hírek

Találkozzunk az ÉBSZ Építőgép Kiállításán!

Az Építőgép-forgalmazók és 
Bérbeadók Szövetsége 2007-et 
követően az idén is megren-
dezi Magyarország legnagyobb, 
tesztelési lehetőségekkel egy-
bekötött szabadtéri építőgép 
kiállítását. 

Helye:ÉBSZ Építőgép Kiállítás 
2038 Sóskút, Kvarchomok Kft. Bányaterülete. 
Időpontja: 2008. szeptember 18-19-20. csütörtöktől szombatig 10-18 óráig.                                       
A kiállítás ingyenesen látogatható!                     
A rendezvény szervezői szakmai és családi programokkal várják a látogatókat.

Ramirent nyílt napok 2008 - Visszatekintés

Nyár eleji kecskeméti nyílt napunk ap-
ropója a telephely 5. születésnapja, 
célja elsődlegesen gépparkunk bemu-
tatása, eszközeink, berendezéseink 
megismertetése volt. Igyekeztünk a 
látogatók részére plusz szolgáltatást 
nyújtani, mint pl. gépeink kezeléséhez 
szükséges jogosítványok megszerzé-
séhez a gépkezelői papírok ügyintézését, 
az oktatások, elméleti vizsgák lebonyo
lítását, ez utóbbiakhoz a gépek biztosí-

tását. A napot egy az alkalomhoz illő, százszeletes születésnapi torta simítókanállal 
történő felvágása koronázta meg. 

2008.09.18–19–20. SÓSKÚT

MAGYARORSZÁG LEGNAGYOBB SZABADTÉRI ÉPÍTÕGÉP KIÁLLÍTÁSA

Médiatámogatók:

Szakmai támogatók:

ÉVOSZ

2008.09.18–19–20. SÓSKÚT

SÓSKÚT

SÓSKÚT

P

Legközelebbi nyílt napunkat október 18-án Budapesten tartjuk a 
XXIII., kerület Ócsai úti központi telephelyünkön. 

Miért lesz érdemes meghívott vendégeinknek meglátogatni bennünket?

• Mert csak e nyílt napra érvényes, minden eszközre egy-
formán alkalmazott árkedvezményt adunk. 
• Mert bemutatjuk akciós termékeinket. 

• Mert gyakorlati gépbemutatóval, szaktanácsadással állunk rendelkezésre.
• Mert a szíves vendéglátáson kívül hasznos tombolanyereményekkel, változa-
tos programokkal kedveskedünk partnereinknek.

Mobil kirendeltség az M6-os autópálya építkezésen

Az M6-os autópálya építkezésen mobil kirendeltséggel segít
jük a munkálatokat  ahol a helyi kivitelezők helyben bérelhet-
nek tőlünk többek között építőipari gépeket, berendezéseket, 
konténereket, építőipari kisgépeket, kompresszorokat. 
Egyéni igényeket is kielégítünk! 
Keressenek minket!

Trischler József 06 30 385 6287 • Gál László 06 30 746 3105

www.ebszkiallitas.hu

Gépeinket ajánljuk!  

Putzmeister P 715 nagyteljesítményű 
betonumpa.
Jellemzői: Vontatható, nagy szállítólap, 
nagy magasság

Előnyei a betonmixerrel szemben: 
gyors telepíthetőség, azonos betonozási 
kapacitás mellett olcsóbb üzemeltetés.

Nemcsak építkezéseken, hanem több-
féle  munkafolyamatban válhatnak 
megbízható munkatársakká többféle 
adapterrel ellátható mini homlokra
kodóink, tereptargoncáink és árokásó 
rakodóink. 
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Mi szükséges az eredményes épí
tőipari tevékenységhez?
Mindenekelőtt az építőipari munka, 
az üzemképes, minőségi munka-
gép, és ehhez kapcsolódó háttér
szolgáltatások, melyek biztosítják a 
folyamatos munkát. 
Mi az építési felvonók területén kí
nálunk olyan választékot Önnek, 
amellyel minden igény kielégíthető 
a legkisebbtől a legnagyobb teher
bírásig. 
 
Mivel hosszú évek óta foglalkozunk 
személy- és teherfelvonók telepíté-
sével és karbantartásával, így bátran 
mondhatjuk, hogy felkészültségünk 
a legmagasabb az országban. Ma-
gas szinten képzett szakembereink-
kel és jól felszerelt szervizautóinkkal 
24 órán belül bárhol az országban 
elkezdjük az esetlegesen felmerülő 
hiba javítását, akár hétvégén is!

Gépparkunkban megtalálhatók a 
kisebb 200 kg-os teherbírás tar
tományú ferdepályás-köteles fel-
vonók, - melyek ideálisak a tető
munkálatoknál - az 500 kg-os teher, 

illetve személy-teher fogasléces fel-
vonók, sőt az akár 100 m magassá-
gig felépíthető 1500/2000 kg-os 
személy-teherfelvonók is. 
A szállítókosarak modulrendszerűek 

Anyagmozgatásra 
szakosodva…

Becsei Sándor
 üzletágvezető

és igény szerint bővíthetők. A több-
féle kosárméret lehetőséget ad 
arra, hogy az építkezés bármely 
fázisában egy géppel mozgassuk az 
anyagokat, legyen szó raklapáruról, 
szálanyagokról vagy szigetelő- és 
burkolóanyagokról. 

Kínálatunkban szerepelnek még 
oszlopos kúszó munkaállványok, va-
lamint függesztett munkaállványok, 
melyek az épületek felújítása, külső 
homlokzatának szigetelése, javítá-
sa, esetleg festése során  nélkülöz
hetetlenek. 
Bár nem emelőgép, de fontos ter-
mékünk még a magasépítés számára 
a törmelékcsúszda. Tartós, köny-
nyen szerelhető, praktikus megol
dás a törmelékek összegyűjtéséhez, 
elszállításához.

Cégünk arra törekszik, hogy a 
szigorú biztonsági követelmények 
megtartása mellett Partnereink 
igényeit minél teljesebben kielé-
gítse. Segítünk az Önök számára 
legmegfelelőbb gép kiválasztásában, 
díjmentes  helyszíni körbejárással, 
igény szerint a berendezésekhez 
kezelőt biztosítunk. 

Építési felvonóinkat a bérlet mellett 
értékesítés formájában is elérhetővé 
tesszük partnereink számára. 
Ha anyagmozgatásról van szó, gon-
doljanak ránk, üzletágunk a leg
megfelelőbb és legkedvezőbb meg
oldást fogja megtalálni Önöknek!

Tisztelettel 
az Építési felvonók üzletág csapata
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Kibővült és megszépült környezetben 
várjuk partnereinket megújult szom-
bathelyi telephelyünkön a Csaba utca 
12. szám alatt. A bővítést és felújí-
tást a megnövekedett feladatok és a 
számszerűleg jócskán megnövekedett 
termékpark indokolta. A telephelyet 
2004-től a kezdetektől Sulyok Tamás 
kirendeltségvezető irányítja. Tamás 
27 éves, nős, két gyermek édesapja, 
hobbija a meterológia.

Mi változott a telephely életében a 
kezdetek óta?

Szerencsére egyre több a feladatunk, 
melynek kapcsán egyre bővül  gépvá-
lasztékunk. A kezdetekben elsősorban 
építőipari kisgépek forgalmazásával 
és másodsorban a bérlésével foglal-
koztunk, de az idő előrehaladtával és 
kivitelezők szemléletbeli változásával  
- az építtetők egyre inkább felismerik 
a gépkölcsönzés előnyeit a vásárlással 
szemben - tevékenységünk a bérlés 
felé mozdult. Termékpalettánk is bő-
vült, ma már hidraulikus szerelőállvá-
nyokat, teleszkópos rakodókat, kisebb 
földmunkagépeket, sőt konténereket 
tudunk ügyfeleinknek bérbe adni. Ma 
már ott tartunk, hogy az építkezés 
kezdetétől szinte a beköltözésig képe-
sek vagyunk építőipari gépekkel, be-
rendezésekkel, eszközökkel szolgálni. 

Ismeretes, hogy Szombathely kör­
nyékén nagy beruházások várhatók. 
Küszöbön áll egy ipari zóna és infra­
struktúra kiépítése a repülőtér és volt 
kiképző laktanya környékén. Ezen be­
lül teher- és személyszállító repülőtér 
kialakítását tervezik,  de említhetnénk 
konkrétan a város, Szombathely re­
habilitációs fejlesztési terveit is. 

Igen, a tervek között szerepel többek 
között a lerobbant szombathelyi lakó-
telepek rehabilitációja, valamint sok 

A Ramirent Agentrade Kft. 
Szombathelyi telephelye

egyéb városbeli felújítás, így Szom-
bathely egy igen fontos  közlekedési 
csomópontjának átalakítása is, ne-
vezetesen a közelünkben lévő Csaba 
utcai vasúti átkelőhelyé, melyen na-
ponta 500-600 gépjármű, 200-250 
kerékpáros és kb. 90 vonat halad át. 
Mindenképpen szükségessé vált ezen 
ponton egy felüljáró megépítése, sőt, 
ha jól tudom a tervek a környező utak 
átépítéséről is szólnak.  

Mit üzentek meglévő és új ügyfelei
teknek, miért keressék a Ramirent 
Agentrade  szombathelyi telepét? 

Igyekszünk Szombathelyen is azo-
nos szolgáltatási feltétellel, színvo-
nallal, ugyanazzal a szakértelemmel 
működni, mint az ország területén 
mindenhol.  Amit üzenni tudunk part-
nereinknek az az, hogy forduljanak 
hozzánk továbbra is bizalommal. Le-
vesszük vállukról az építésgépesítés 
gondját. Mint említettem valóban az 
építésgépesítés kezdetétől egészen a 
befejezéséig tudunk minőségileg és 
biztonságtechnikailag kíváló építőgé-
pekkel, eszközökkel szolgálni. Otthon 
vagyunk a legmodernebb építésgépe-
sítési feladatok, technológiák alkal-
mazásában. 
Mi nem egyszerűen kiszolgálunk, ha-
nem együtt tervezünk és gondolko-
dunk üzletfeleinkkel, sőt kiemelt ügy-
feleinknek egyedi bérleti konstrukció-
kat, kedvezményeket, kínálunk. 

Sok-sok gép látható a szombathelyi 
bemutatóteremben, ami nyilván meg­
könnyíti a partnerek dolgát a válasz­
tásban. Nyilván ennél sokkal nagyobb 
és szélesebb választékot kínáltok.

Igen, sokan azt hiszik az a kínálat, 
ami a bemutatóteremben látható. 
Nos, cégünk az egész országra kiter-
jedően működik, szinte minden igényt 
folyamatosan képesek vagyunk kielé-
gíteni.

Csak néhány példa: a már említett 
hidraulikus emelőgépeken, földmun-
kagépeken, konténereken kívül ren-
delkezünk építési személy- és teher-
felvonókkal, állványokkal és építőipari 
kisgépek óriási választékával, a talaj-
megmunkálás gépeitől, a betontech-
nológiától (betongyártás gépeitől, a 
betonbedolgozó gépekig) kezdve a 
betonacélmegmunkáló gépekig. 

Kevesen tudják, hogy habarcselőállító- 
és szórógépeket, áramfejlesztőket, 
kompresszorokat, kővágókat, hajlító-
kat, mérőműszereket, anyagmozgató 
gépeket, takarítóeszközöket is bérbe 
adunk. Azoknak pedig, akik szeretnék 
megvásárolni ezeket a termékeket 
szintén azt ajánljuk: Keressenek fel 
minket a Csaba u 12. szám alatt.

Munkatársaink segítenek a leg
megfelelőbb megoldások megtalálá-
sában.

Sulyok Tamás
kirendeltségvezető
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KÉSZ siker!

Régi és fontos part­
nerünk a KÉSZ Kft.  
Kapcsolatunk  jó pár 
éve egy soroksári 
építkezésnél  kezdő­
dött, amikor az építési 
piacon akkor még ja­

vában erősödő  Kész Kft. a Ramirent 
Agentrade Kft. jogelődjétől, az Agent­
rade Plusz Kft-től kompresszorokat, 
tömörítőgépeket és különböző épí­
tőipari kisgépeket bérelt.  Már akkor 
egy keretszerződésben rögzítettük az 
együttműködésünk alapjait, azóta ez 
a keretszerződés szinte „kódex” vas­
tagságúra nőtte ki magát.  Nagy öröm 
volt számunkra, hogy 2008.március 
21-én a KÉSZ Kft. Kiválóság-díjjal ju­
talmazott bennünket a nagyvállalatok 
kategóriájában nyújtott kiemelkedő 
beszállító tevékenységünkért. 

Melyek voltak a legfontosabb állomá­
sok a cég életében? 

1982-ben a történet szokványosan 
kezdődött, amikor a KÉSZ Kft. jog-
elődét, a Komplex GMK-t, a Bács me-
gyei Állami Építőipari Vállalat néhány 
munkatársa megalapította. 1987-ben 
kisszövetkezeti formába vitték a vál-
lalkozást, majd 1991-ben Kft.-vé ala-
kult a társaság. Ekkor jött létre a sze-
gedi központú Könnyűszerkezet Építő 
és Szolgáltató Kft. (KÉSZ Kft.), mely-
nek tevékenységi köre saját tervező-
iroda létrehozásával és több szakte-
rület bevonásával bővült.  1996-ban 
a cég a hazai építési szektor egyik 
kiemelkedő szereplőjévé vált.  Egy-
re több hazai és külföldi beruházást 
nyertünk meg, majd 1998-ban a 
KÉSZ acélszerkezet-gyártó bázissal 
gazdagodott.  Ez a biztos háttér, hogy 
magunk állítjuk elő az acélszerkeze-
teket, óriási előnyt jelent számunkra.  
Csak példaként említem, hogy az el-
múlt évben 16000 tonna épület- és 
erőművi acélszerkezetet gyártottunk, 
amely önmagában is figyelemreméltó 
teljesítmény.  Szintén 1998-ban hoz-
tuk létre az Első Szegedi Ipari Parkot 
és kecskeméti KÉSZ Ipari Parkot, 
mely azóta építéstechnikai, logiszti-
kai központként működik. 

Az országban bármerre járunk, min­
denhol  találkozunk az Önök beruhá­
zásaival. Generálkivitelezőként ipari 
épületek, kereskedelmi létesítmé­
nyek, középületek, lakóépületek so­
rai kapcsolódnak az Önök nevéhez.  
Egyéb munkáik közül  jól ismert  Bu­
dapesten a Madách Színház rekonst­
rukciója, vagy a KÉSZ Mester Udvar­
ház, ( Praktiker), de a Szeged Plaza 
felépítése és a Csepel  II. Erőmű 
szerkezetépítése is az önök nevéhez 
fűződik.  Ez utóbbi építőipari Nívódíj­
ban is részesült. 

Igen, számos díjat nyertünk, pl. az 
UTE Stadion acélépítészeti munkáival 
Európai Acélszerkezeti Díjat, 2005-
ben elnyertük a Dél-Alföldi Regionális 
minőségi díjat. Egyéb munkáink kö-
zött említeném  még az Operettszín-
ház rekonstrukcióját, a TESCO buda-
örsi hipermarketjét, vagy a margit-
szigeti Széchy Tamás Sportuszodát, 
bár a cég említésre méltó referenciái 
valójában az ipar területén találha-
tók. Több ipari épületet, gyártó- és 
szerelőcsarnokot készítettünk a ter-
vezéstől a kivitelezésig, akár saját 
beruházásban is.  
A cég külföldi terjeszkedésével, nem-
zetközi projektek elnyerésével sorra 
alakultak leányvállalataink.  Időköz-
ben nevünk is ennek megfelelően 
változott: a KÉSZ Kft. teljes neve: 
KÉSZ Közép-Európai Építő és Szerelő 
Kft. Jelenleg  Szlovákiában, Ausztriá-
ban, Romániában, Ukrajnában önálló 
projektjeinken dolgozunk. Például ma 
Romániában több, mint 40 beszállí-
tó cég van,  amelyek kifejezetten a 
KÉSZ romániai leányvállalatát szol-
gálják ki. 
A Ramirent Agentrade Kft.-vel most 
aláírt együttműködési megállapo
dásunk a KÉSZ Románia Kft. és 
KÉSZ Ukrajna Kft. építésgépesítési 
feladatainak kiszolgálására is ki
terjed.    

Úgy tudom, hogy a cég terjeszke­
désével együtt tevékenységi köre is 
bővült… 

Igen, a  KÉSZ Kft.  az építőipari 

munkáival ért el elsősorban sikere-
ket, de a KÉSZ Csoport mára már 
sokkal szerteágazóbb és sokrétűbb 
tevékenységet végez.  Leányvállala-
tai  itthon és a környező országokban 
olyan szakterületeken működnek, 
mint például az ingatlanfejlesztés és 
hasznosítás, építőipari tervezés gyár-
tás, kivitelezés, informatika, média
ipar, környezet, zöldenergia (biodí
zel-gyártás), flottaüzemeltetés.  A 
profiltisztítás, a megnövekedett fela
datok és folyamatok szétválasztásá-
ra indokolttá váltak bizonyos szerve-
zeten belüli változások.  2007-től az 
anyacég, a KÉSZ Kft.  és időközben 
megszaporodott leányvállalatai hol-
ding szervezetben működnek, mely-
ben a  KÉSZ Holding Zrt. irányítása 
alatt a KÉSZ csoporthoz tartozó cé-
gek ingatlanfejlesztéssel, üzemelte-
téssel  (KÉSZ Ingatlan Kft.)  flotta-
üzemeltetéssel, bérléssel (KÉSZ &GO 
Kft.)  beruházásszervezéssel (KÉSZ 
Beruházás-szervező és Fővállalkozó 
Zrt.) környezetiparral (Öko-line Kft.)  
külön  szervezeti keretek között fog-
lalkoznak.   Az építőiparhoz kapcsoló-
dó leányvállalatok továbbra is a KÉSZ 
Kft.  érdekeltségében működnek.

Gondolom a megnövekedett építé­
si feladatok, a régió beruházásainak 
növekedése indokolta a 2008-ban 
megalakult Nemzetközi Projektigaz­
gatóság létrehozását? 

Igen, ez a szervezet a KÉSZ külföldi 
építési munkáinak harmonizációjára, 
nagy projektek megvalósítására, és 
új piaci területeken való megjelené-
sünk segítésére jött létre. 

Beszélgetés Fazekas Richárddal a 
KÉSZ Kft. beszerzési igazgatójával

Fazekas Richárd
4 gyermekes édesapa,

2000-től dolgozik a cégnél
2000-től a KÉSZ Kft. beszerzési igazgatója

2008-tól a KÉSZ&GO Kft. ügyvezetője
Munkája a hobbija is, ezen kívül 

szenvedélyes huszár-hagyományőrző



A 
habarcstechnológiai gépek leg
újabb családja a Strobot ha
barcsszivattyúk, amelyek a legtöbb 
zsákos vagy vödrös anyag és fes-
ték feldolgozásában segítik a kőmű
vesek és festők munkáját.

A gép hasznosságára jó példa az 
az eset, amikor egy új építésű, 
háromemeletes, alápincézett, össze-
sen kb. 180 m2-es épületben a 
betonból készült mennyezeten ke
letkezett zsugorodási hézagokat 
kellett feltölteni, majd finom 
vakolattal bevonni és lefesteni. 
Mindezt gyorsan, praktikusan és 
kiváló minőségben.

A kivitelező cég ehhez a sorozat 
legkisebb tagját, a Strobot 204S 
modellt választotta, amelynek a bece
neve nem véletlenül Powerlady, azaz 
Erős Hölgy, hiszen kis, filigrán mérete 
tiszteletre méltó teljesítménnyel páro
sul. Maximálisan 5l/perc sebességgel
tud szivattyúzni 25 bar nyomás 
mellett. 

Mellette egy 300 l/perc teljesítményű 
kompresszor, a Strocomp 300 állította 
elő a szükséges sűrített levegőt.

A felhasznált anyag egy műanyag 
bázisú, pasztaszerű glettanyag volt, 
amelyet zsákba töltött a gyártó. Ahhoz 
hogy a zsák tartalmát 100 %-osan ki-
préselhessék, felszereltek a habarcs-
szivattyúra egy, a Putzmeister által 
erre a célra kifejlesztett zsákpréselő 
szerkezetet. Ennek segítségével még 
azt a 2 -3 kg anyagot is ki lehet szed-
ni a zsákból, amely kézi zsákürítésnél 
rendszerint benne marad, és óha
tatlanul veszteséget okoz a kivitele-
zőnek.

A leírt gépösszeállítással 2 ember dol-
gozott: egyikőjük a szórópisztolyról 
a gépet kezelte, másikuk a felszórt 
anyagot gondosan elsimította, hogy 
egyenletes alapot képezzen a később 
felhordandó rétegek számára. Ugyan-
evvel a gépösszeállítással, mindössze 
a festéshez szükséges szórópisztolyt 
a tömlő végére kapcsolva, kényelme-
sen és gyorsan felvitték a vékonyva-
kolatot, illetve a színező festéket. 

A teljes  180 m2-rel, amelynek az el-
készítése egyébként 5 órán át tartott 
volna, mindössze 2,5 óra alatt vég-
zett a két kőműves. 

Mondanunk is felesleges, mennyire 
elégedett kivitelezőnk a Strobot 
géppel elérhető munkaidő- és 
anyagmegtakarítással.

Egy erős hölgy (Powerlady) 
a habarcsszivattyúk világában
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Strobot - a sokoldalú habarcsszivattyú

Molnár Gábor
kereskedelmi igazgató

Jelenleg két projektünk fut Bul
gáriában, az egyik Ihtiman-ban, 
melyben a Fornetti megbízásából 
4000 m2-es hűtőházzal is rendel
kező élelmiszeripari üzemet, rak
tárcsarnokot építünk, valamint  Szó
fiában a Kronospan 6100 m2-es bú
torlap-gyártó  üzemének és a hozzá 
tartozó irodaháznak kivitelezési mun
káit végezzük. 

Visszatérve a magyarországi felada­
tokhoz.  Igaz-e, hogy több létesít­
ményt PPP konstrukcióban üzemel­
tetnek?

Valóban így van.  A PPP (Public Priva-
te Partnership) a privát és közszféra 
együttműködése, melyben a befek-
tetők átvállalják az állami feladatok 
teljesítéséhez szükséges beruházáso-
kat, valamint az adott beruházásban 
megvalósított eszközök üzemelteté-
sét és az állam által felvállalt szol-
gáltatások nyújtásának részét. Ilyen 
rendszerben építettük és üzemel-
tetjük többek között a BMF oktatási 
központját, diákszállóját, a szombat-
helyi Berzsenyi Dániel Főiskolát, a 
kiskunfélegyházi KÉSZ Aréna Városi 
Sportcsarnokot, de megemlíthetném 
még a mostanában elkészült Tisza-
löki Országos Büntetésvégrehajtási 
Intézetet is.  

Miben látja Ön a KÉSZ társaság sikerét? 

Sok tényező függvénye, de úgy vé-
lem a legfontosabbak a saját erő-
forrásaink, szakembereink.  Azok a 
munkatársak, akik a háttérben dol-
goznak. Kollegák, akikre számítani 
lehet, akik örömmel, szívesen végzik 
munkájukat, akik azonosulni tudnak 
a cég céljaival. Ez az a tőke, ami biz-
tos befektetés és egy működő cég si-
kerének záloga.  

Ennek a zárszónak megfontolandó 
üzenetértéke lehet valamennyi vál­
lalkozás számára.  Köszönöm a be­
szélgetést a Ramirent Agentrade Kft. 
munkatársai nevében. A KÉSZ csapat­
nak pedig további sikereket kívánunk.



Lettországban jártunk!  

Ramiday 2008

Az idén anyacégünk, a Ramirent kon-
szern, Rigába Lettország fővárosába 
hívott bennünket, ahol találkoztunk 
Európa különböző országaiból érkező 
„testvéreinkkel”.  Riga történetének 
egyik érdekessége, hogy 1201-től a 
19. századig várfallal volt körülvéve, 
itt találhatók a város legrégibb épüle
tei, a rigai dóm, a vár,  Szt. Péter, 
Szt. János, Szt. Jakab templomok. Az 
óváros 1997 óta szerepel az UNESCO 
Világörökség listáján.  A közös tréning 
során nemcsak itthon kamatoztatható 
szakmai tapasztalattal, tudással, 
hanem sok-sok élménnyel, emlékkel  
gazdagodtunk.    

Rendezvény, buli…

Látogatórekordot döntött a 33. EFOTT 
A dunaújvárosi Szalki-szigeten, mintegy 60 
ezren vettek részt az Egyetemisták és Főisko-
lások Országos Turisztikai Találkozóján. Nyári 

forróság és zene volt minden mennyiségben, „intravénásan”. 

A rendezvényen 
konténereink és 
kerítéseink segí-
tették a szervezők 
munkáját.

Itt jártunk!

KIRÁNDULÁS, RAFTINGOLÁS
A Salza folyó az egyik legcsodálatosabb alpesi folyó és 
ráadásul még biztonságosnak is tekinthető. Munka-
társaink legalábbis ebben bíztak, amikor kipróbálták 
a vadvizi evezést.  Legyen 
bár nyugalmas családi ter-
mészetjáró kirándulás, vagy 
akár adrenalinbomba az ext-
rém sportra vágyakozóknak, 
mindenkinek ajánlani tudjuk 

a csodás Palfaut és környékét, nomeg a szépséges Sal-
za folyót és völgyét Stájerország Grand Canyon-ját. 

Humor, Játék

Humor 
Bemegy egy fazon a boltba. Ránéz a 
boltosra és hirtelen fülig ér a szája:
- Hát nem ismer meg? Mondja!
Boltos:
- Nem!
Az ürge leveszi a szemüvegét:
- Még így se?
- Nem!
Megigazítja a haját:
- Még így se?
- Nem, de most már árulja el ki is 
maga valójában!
- Hát én vagyok a vevő!

A Ramirent Hírek a Ramirent Agentrade Kft. információs magazinja. Időszaki kiadvány. • Felelős kiadó: Ramirent Agentrade Kft. • Megjelenik 2000 példányban. • Szerkesztőség címe: 1239
Budapest, Ócsai út 5. • Főszerkesztő: Payr Erika • Telefon: (1) 286-2600 • E-mail: erika.martin@ramirent.co.hu • Design és tördelés: Kontaktprint Kft. • www.kontaktprint.hu • Minden
jog fenntartva. A lapban megjelent írások, illusztrációk, fotók szerzői jogvédelem alatt állnak, teljes vagy részbeni utánközlésük, sokszorosításuk csak a kiadó hozzájárulásával lehetséges.

Játék

1 apró szemcséjű, könnyen 
lapokra törő kőzet, tetőféle

2 szív régiesen

3 hagyományos építőanyag

4 ilyen “gyűrű” is van! 

5 autó “lakhelye”

6 fagyasztott ízesített tejszínhab

7 gúla, kúposzlop, egyiptomi 
fáraók temetkezési helye

8 a sivatag hajója

Amennyiben sikerül a függőleges sorokba a válaszokat megadni, úgy a vízszin-
tes sorban megtalálja a megfejtést. Minden helyes megfejtést beküldő, vagy 
telefonáló olvasónk reklámajándékot kap.
Beküldési határidő: 2008. december 1.
Cím: erika.martin@ramirent.co.hu. 1239 Budapest, Ócsai út 5.

Elérhetőségek

www.ramirent.co.hu - Látogasson el honlapunkra!

Központ:
Ramirent Agentrade Kft. 
1239 Budapest, Ócsai út 5. • Tel: (1) 286 2600, Fax: (1) 287 3502 • e-mail: ramirentagentrade@ramirent.co.hu

kék szám: 06/40 200 811
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Cégünk életéből Ez történt a nyáron!
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